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A tél közeledtével fontos fel­
adat a városban a síkosság­
mentesítés elvégzése. A Vá­
rosgazda Kft. már november 
folyamán felkészült a téli 
teendőkre. A síkosságmente­
sítésben részt vevő gépeket, 
tartozékokat átnézték, ellen­
őrizték, ahol szükséges volt, 
ott a javításokat végrehajtot­
ták. A kellő mennyiségű szóróanyag is rendelkezésre áll – tavaly ebből 
mintegy 100 m3 fogyott. Mindemellett a humán erőforrás szervezésével is 
felkészültek a feladat megoldására.

A Városgazda Kft. az idén is a város teljes belterületi úthálózatát síkosság­
mentesíti, amint azt az időjárás szükségessé teszi. A feladatot priorizálva 
végzik majd: először a gyűjtőutakon, közintézmények körüli területeken 
és a tömegközlekedéssel érintett pontokon dolgoznak. A Közút kezelésé­
ben lévő utak téli szórása és hóeltakarítása továbbra is az útkezelő cég 
feladata.

A síkosságmentesítéssel kapcsolatban a városlakóknak is van teendőjük. 
A családi házak, társasházak előtti gyalogutakon a biztonságos közleke­
dést az önkormányzati rendelet szerint az ingatlantulajdonosoknak kell 
lehetővé tenni, tehát a havat elsöpörni, a jeget megszüntetni. A korábbi 
évek tapasztalatai alapján a városgazdák kérik, hogy a téli időszakban a 
lakók úgy parkoljanak, hogy a széles lapáttal rendelkező hókotró gépek is 
elférjenek az utcákban. Különösen fontos szempont ez a szűk utak eseté­
ben. Kérik azt is, hogy a havat a járdáról ne a lekotort úttestre halmozzák!

A hideg, csapadékos, csúszós időben mind gyalogosan, mind pedig jármű­
vel közlekedve mindenképpen számítani kell csúszásveszélyre. Kérjük, 
hogy a téli hónapokban mindenkor az időjárási körülményeknek megfele­
lően, a tapasztalt útviszonyokhoz igazodva, az esetleges országos riasztást 
figyelembe véve közlekedjenek, és minden esetben ellenőrizzék, hogy jár­
művük alkalmas-e a körülményeknek megfelelő közlekedésre.

Felkészült a város a télre
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Harang csendül, 
Ének zendül, 

Messze zsong a hálaének, 
Az én kedves kis falumban 

Karácsonykor 
Magába száll minden lélek.” 

(Ady Endre) 

Ismét vége felé közeledik egy esztendő. Elérke­
zett az adventi időszak. Advent a karácsonyra 
való lelki felkészülés, a várakozás, a remény­
ség ideje. A karácsony pedig Jézus születésé­
nek, a szeretetnek és az összetartozásnak az 
ünnepe. Akkor is, ha már jó ideje azt halljuk, 
hogy „kiüresedett a karácsony".

Ne feledjük, az ünnepeink olyanok, amilye­
nek mi vagyunk. Ha bennünk van hiány és 
űr, az a karácsonyainkon is tükröződik. Csak 
rohanunk, vásárolunk. Ám valójában nem 
a karácsony kopott meg. Érezzük, hogy hi­
ányzik valami, valaki, és a karácsony sajátos 
tükröt tart elénk. Az ünnepen keresztül csak 
látványossá válnak ezek a hiányok. Pál Feri 
atyától hallottam egy karácsonyi elmélkedé­
sében, hogy a karácsony valódi üzenetét az 
tudja csak jól érzékelni, aki ezt az ünnepet 
egész évben magában hordozza. Azt kívánom 
mindanyiunknak, hogy ne csak a karácsonyi 
időszakban, hanem egész évben hordozzuk a 
karácsonyi ünnep értékeit.

Kedves Pilisvörösváriak!

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve 
a Vörösvári Újságban is köszönetet mondjak 
mindazoknak, akik egész évben segítették 
városunk fejlődését és az önkormányzat 
munkáját. 

Áldott, békés, szeretetteljes karácsonyt és bol­
dog új évet kívánok magam, Strack Bernadett 
alpolgármester és a képviselő-testület tagjai­
nak nevében minden pilisvörösvári lakosnak!

Dr. Fetter Ádám

Karácsonyi köszöntő
Elkészültek az első tervek a Bú­
csú térről, amely a városvezetés 
elképzelései szerint a jövőben 
közösségi térré alakulhat. Az 
elsődleges cél – a lakossági 
visszajelzésekkel összhang­
ban – az volt, hogy egy olyan 
helyet hozzanak létre, ahol a 
fiatalok sportolhatnak, hasznos 
szabadidős elfoglaltságot talál­
hatnak. A tervek elkészítésére 
még augusztus közepén adott megbízást a képviselő-testület, ezek egyike 
november elején került fel a városi honlapra. A tervek szerint a parkban 
számos közösségi funkció helyet kap majd. (Erről bővebben a polgármes­
teri interjúban olvashatnak.) Amint a 3D-s látványtervek is elkészülnek, 
ezeket is megtalálhatják majd az online felületeken. 

A városvezetés tervei között a ciklus kezdete óta szerepelt a Búcsú tér ren­
dezése, mivel a város központjában található terület jelenleg nem tölt be 
érdemi funkciót. 

Tervek a Búcsú térre
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Ingyen murva 
a sírokhoz
Ingyenesen biztosított murvát 
az önkormányzat a pilisvö­
rösvári köztemetőben min­
denszentek és halottak napja 
alkalmából. Október 18-án délután tíz köbméter zúzott követ 
helyeztek el a városgazdák a 21-es parcella végénél, ám más­
nap estére a teljes mennyiség elfogyott, ezért a városvezetés 
úgy döntött, még egy alkalommal felkínálja a lehetőséget. 

Ez volt az első ilyen jellegű kezdeményezés Pilisvörösváron, 
amelynek célja az volt, hogy a temető látogatói szebbé, kö­
rüljárhatóbbá tegyék szeretteik sírját, különös tekintettel az 
ünnepekre.

Fejlesztések a temetőben
Fejlesztések zajlottak a pilisvörösvári köztemetőben: a látogatókat már halottak napja előtt 
elektromos kapu várta a főbejáratnál, illetve kamerák kerültek mindkét bejárathoz. Az ön­
kormányzat célja a fenti korszerűsítésekkel a temető biztonságossá tétele, ezzel együtt pedig 
az odaérkezők biztonságérzetének növelése volt. A fentieken túl egy kivilágított hirdetőtábla 
is fogadja a jövőben a látogatókat, ugyancsak a főbejáratnál, ahol megtalálnak minden fontos, 
a temető rendjét érintő, illetve minden egyéb témába vágó információt.

Az elektromos kapun a későbbiekben telefonkódos beléptetőrendszer működik majd. A kapu 
érdekessége, hogy egy régi kép alapján alakították ki a frontját, így bár működését tekintve 
korszerűbbé válik, megjelenése a régmúltat idézi fel, hogy ezáltal is kapcsolódjon Pilisvörös­
vár múltjához.

A kapu még januárban rongálódott meg baleset következtében: egy kocsi lesodródott az út­
ról, kitörte a kőkeresztet és átszakította a bejáratot. A keresztet egy vörösvári vállalkozó állí­
totta helyre és helyezte vissza a nyár folyamán az önkormányzat megbízásából, a kapu pedig 
a Városgazda Kft. munkatársainak köszönhetően került a helyére még az ünnepek előtt.

Nyilvános illemhely a tavaknál
Nyilvános illemhely épül a Nagy-tónál, a futópálya 
mellett, a Harcsa utca bejáratánál. A 36 négyzetméte­
res épületben közös előteret és külön női, férfi, illetve 
mozgáskorlátozottaknak szánt helyiséget alakítanak 
ki, valamint pelenkázásra is lesz lehetőség. A tervezett 
építmény négyszög alakú, és aszimmetrikus, úgyneve­
zett kontyolt tetővel fedik be. Falai téglából, tartószer­
kezeti elemei hagyományos építőanyagból készülnek, 
a tető pedig fából. A tervek szerint az épülethez vezető 
utat térkő borítja majd, köré pedig cserjéket telepítenek, 
helyet kap egy új ivókút és kandeláber, pihenőpadok, egy 
elektromos kerékpártöltő, illetve pumpa is. A nyilvános 
illemhely elektromos hálózata a kor elvárásainak megfe­
lelő lesz, előtérbe helyezve a gazdaságos üzemeltetést, az 
energiatakarékosságot és a környezetvédelmet.

A jogerős építési engedély már az önkormányzat bir­
tokában van, a beruházás a tervek szerint a jövő évben 
valósul meg. A fejlesztés elsősorban Varga Péternek, a 
körzet képviselőjének köszönhető, aki még választási 
kampányában ígéretet tett arra, hogy megépül a várva 
várt illemhely a tavaknál, azzal a céllal, hogy az ott la­
kóknak és az oda látogatóknak, szabadtéren sportolók­
nak és a családoknak még komfortosabb környezetet 
tudjanak biztosítani a kikapcsolódás ideje alatt.

Aszfaltozás a Szent Imre utcában
Befejeződött az aszfaltozás a Szent Imre utcában. A finisher 
első körben 5 centiméter mart aszfaltot terített le, amit 10 
centiméter aszfalt követett két körben: először a durvább, 
vagyis szemcsésebb kötőréteg, másodjára pedig a kopóréteg. 
Előbbi munkafolyamatot november elején, utóbbit november 
végén fejezték be a Strabag Zrt. munkatársai. A kivitelezés 
szeptember 27-én kezdődött el a vízelvezetés kiépítésével és 
az alap kiegyenlítésével.



Vörösvári Újság       2021/10. szám 5Hírek

Lezajlott a lakossági fórum

A Szent Erzsébet utca forgalmi helyzetével kapcsolatban tartott fórumot az önkor­
mányzat október 13-án este. A fórumon részt vett dr. Fetter Ádám polgármester, Strack 
Bernadett alpolgármester, dr. Lehrer Anita képviselő, Varga Péter képviselő és műszaki 
tanácsnok, valamint Peller Márton, a hivatal műszaki ügyintézője. A lakosság részéről 
mintegy harminc érdeklődő jelent meg az egyeztetésen.

Az egyik Szent Erzsébet utcai lakos petíciót kezdeményezett és közel 80 lakó aláírásával 
támogatva fordult az önkormányzathoz, sérelmezve a rájuk nehezedő forgalmi terhelést. 
A fórumon a résztvevők elmondhatták az utca forgalmával kapcsolatos észrevételeiket, 
problémáikat, ötleteiket, javaslataikat. Leginkább a zajt, a forgalom nagyságát, valamint 
a gyorshajtást érzik zavarónak a Szent Erzsébet utcában. Az aláírók kérték az utca egy 
szakaszának egyirányúsítását, további fekvőrendőr kihelyezését, valamint fokozottabb 
és gyakoribb sebességellenőrzést.

Fetter Ádám polgármester jelezte, hogy az utca forgalmi terhelése komplex kérdés, en­
nek megoldása érinti és nagy mértékben kihat a környező utcákra, ezért mindenkép­
pen szükséges megismerni az ott lakók véleményét is. Így elengedhetetlen, hogy széles 
körű egyetértés szülessen. Az önkormányzat csak úgy tud bárminemű beavatkozást 
eszközölni, ha az érintett lakosok támogatása alátámasztja a változtatással kapcsolatos 
döntést.

A polgármester elmondta azt is, hogy lobbizik a 10-es elkerülő mielőbbi megépítéséért, 
tárgyalásokat folytat a Báthory utca végének rendezése, bizonyos szakaszainak kiszéle­
sítése érdekében. Emellett Lehrer Anita képviselő és a műszaki osztály már dolgozik a 
Szapolyai utca feltárásával kapcsolatban. Mindezek megvalósulása mind hozzájárulna 
a Szent Erzsébet utca forgalmának csökkenéséhez.

A megjelent lakosok végül egyetértettek és megállapodtak a következőkben. Az egyirá­
nyúsítás nem jelent megoldást, mivel az plusz forgalmat generál és nagyobb teret enged a 
gyorshajtásnak. Varga Péter képviselő kérte, hogy a lakók jelöljenek ki három személyt, 
akik folytatják az egyeztetéseket a hivatallal és segítik a többségi támogatottságú meg­
oldás megtalálását. A jelenlévők egységesen kérték a további forgalomlassító lehetőségek 
megvizsgálását, illetve ezek helyére is javaslatot tesznek majd. Érkezett javaslat 30-as 
tábla és térfigyelő kamera kihelyezésére, amelynek lehetőségét szintén megvizsgálja 
majd a hivatal.

Sikeres volt 
a ruhagyűjtés
Körülbelül 350 zsák telt meg az őszi ru­
hagyűjtésen. A Művészetek Háza udva­
rán október 12-én egész nap várták azo­
kat a pilisvörösváriakat, akik szerettek 
volna megválni feleslegessé vált, de jó 
állapotú ruhadarabjaiktól.

Az adományozásra szánt holmikat a 
hivatal munkatársai vették át azoktól, 
akik rendelkeznek vörösvári lakcímkár­
tyával. A helyszínen segítettek továbbá a 
Művészetek Háza, a Városi Napos Oldal 
Szociális Központ, a Pest Megyei Viktor 
Egyesített Szociális Intézmény és a Vir­
gonc Gyermekház dolgozói, valamint a 
város rendészei és a Pilisvörösvári Tipe­
gő Bölcsőde vezetője is.

A most leadott ruhadarabokat – csak­
úgy, mint a tavasszal összegyűlt 550 
zsákot – a városgazdák szállították el: 
ötször fordultak, hogy eljuttassák azokat 
a Máltai Szeretetszolgálathoz.

Az esemény rendezetten, koordináltan 
zajlott, a vörösváriak a korábbi felhívás­
ban megadott szempontokat betartva 
hozták a ruhaneműket, tehát tiszta, vá­
logatott darabokat.

Átvették nyereményeiket a gyerekek 
Gyerekzsivajjal telt meg 
a Városháza egy októ­
beri délutánon, amikor 
„Az én 10-es utam” rajz­
pályázat díjátadójára 
érkeztek a gyerekek és 
szüleik a hivatal nagy­
termébe. Fetter Ádám 
polgármester és Strack 
Bernadett elmondták, 
hogy a versenyre nagyon szép, kreatív rajzok érkeztek, a gyerekek ügyesen megra­
gadták az útépítést, illetve az úthoz kapcsolódó témákat.

Az eseményen átadták a nyereményt a négy díjazottnak. Az óvodás korcsoportban 
Kupás Zalán rajza nyert, az alsó tagozatosok között pedig Nagy Kamilláé lett a győ­
zelem. Mindketten tízezer forint értékű kreatív ajándékcsomagot nyertek. A ver­
senyben két alkotást különdíjjal is jutalmaztak. Az egyik Máltesics Ármin rajza, aki 
ötezer forintos ajándékcsomagot kapott, Lyócsa Léna alkotását pedig a Művészetek 
Háza ismerte el különdíjjal.

Természetesen a többi pályázó sem maradt nyeremény nélkül, mindenki egy városi 
arculattal díszített bögrével és két cirkuszjeggyel térhetett haza.

A forradalom áldoza-
taira emlékeztünk
November 4-én az 1956-os forradalom és 
szabadságharc áldozataira emlékeztünk, 
amelynek vörösvári áldozata is volt. A 
mindössze 20 éves Fedor Lajos Budapesten 
halt mártírhalált, holttestére a Palace Szál­
lóban leltek rá. Először a Rákóczi téren te­
mette el a hotel igazgatója 1956. november 
8-án, majd 1956. november 20-án Pilisvö­
rösváron helyezték végső nyugalomra. A 
Fedor Lajosnak emléket állító tábla a Hősök 
terén található. Fetter Ádám polgármester 
ezen a napon ellátogatott a temetőbe, és 
virágot helyezett el a fiatal áldozat sírjánál. 
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Vízelvezetés a Csendbiztos 
utcában
Vízelvezető árokrendszer kiépítése kezdődött a Csendbiztos 
utcában november derekán. Erre azért van szükség, mert a 
szóban forgó terület nem rendelkezik vízelvezető, szikkasztó 
árokkal, ezért a csapadékvíz a nagyobb esőzések alkalmával 
elmossa az úttest zúzottköves burkolatát. A Városgazda Kft. 
ebben az évben többször javította a felületet, azonban ez csak 
ideiglenes eredménnyel jár a vízelvezetés hiányából adódóan.

Az önkormányzat még a nyár folyamán határozta el, hogy 
hosszú távú megoldást talál a helyzetre. Varga Péter műszaki 
tanácsnok kezdeményezésével lakossági fórumot szerveztek 
az utca lakóinak, a képviselő ezt követően javasolta a vízel­
vezető árokrendszer kialakítását.  Az ilyen jellegű munkála­
toknál elsőként az árokprofilozást és az átereszeket kell kiépí­
teni, ezután következik az útpálya nyomvonal-korrekciója, 
végül pedig a zúzottköves rekonstrukció. 

A beruházás lakossági közreműködéssel valósul meg, a 
4,97 millió forintos összköltséghez az utcában élők összesen 
300 ezer forinttal járulnak hozzá. 

Lezárult a „Pilisvörösvár őszi ruhában” című online fotópályá­
zat szavazása november 15-én, amely a városi Facebook-oldalon 
zajlott. Számtalan szép, őszi fotót küldtek be a nevezők, ezeket 
rengetegen értékelték, összesen 3030 reakciójel érkezett a lezá­
rás időpontjáig. A versenyt végül Gyurgyovics Zsófia nyerte 629 
szavazattal, pontosabban kedveléssel, így ő kapja a városi aján­
déktárgyakat tartalmazó csomagot. A megmérettetés rendkí­
vül szorosan alakult, ezért a városvezetés különdíjjal jutalmazta 
az 597 vokssal 2. helyen végzett Szauter-Császár Zsófiát.

Lezárult a fotópályázat

Az elmúlt év nyarán történt heves, özönvízszerű esőzések váro­
sunk több pontján is nagy károkat okoztak. Az egyik ilyen hely­
szín a Mátyás király utcában található, ahol a patak hídpillérjét 
mosta ki a víz.

Az önkormányzat ekkor a Belügyminisztériumhoz nyújtott be 
igényt a vis maior károk megtérítésére. A beküldött pályázatba 
a város különböző pontjain bekövetkezett káresemények kerül­
tek bele, így a Nagy-tónál a partszakadás, a Pozsonyi utcában a 
vízelvezető árkok burkolatának kimosódása, a Csendbiztos utca 
felületkárosodása, valamit a Mátyás király utcai hídpillér kimo­
sása is. A Belügyminisztérium a helyreállításhoz összesen 9,376 
millió forinttal járult hozzá, ami a károknak csak egy kisebb ré­
szét fedezte.

A Mátyás király utcai helyszínen a helyreállításra most kerül­
hetett sor. Az előremutató tervezés eredményeképpen a pillérek 
építésénél már egy jövőbeli járdaépítés követelményeire és fel­
tételeire is gondolt az önkormányzat. A beruházás keretében 
így a hídpillért a korábbinál szélesebbre építették, hogy a későb­
biekben mindkét irányban járda csatlakozhasson a hídhoz. A 
munkálatok összköltsége 6,35 millió forint. Az építés november 
végén kezdődött és a hónap végére befejeződött.

Emeletes vonat 
az esztergomi vonalon

Összesen negyven da­
rab emeletes motorvo­
nattal gyarapodott a 
MÁV flottája, köztük 
az esztergomi, 2-es 
vasútvonalra is érke­
zett új szerelvény. A 
vonat S72-es járatként 
munkanapokon 4:40-

kor indul a Nyugati pályaudvarról Esztergomba, ahova 5:55-kor 
fut be. A reggeli csúcsidőben, a munkába tartók örömére a vo­
nal legkihasználtabb G72-es járatán is közlekedik mostantól a 
KISS, Esztergomból 6:05-kor indul és 7:09-kor érkezik a Nyu­
gatiba. A nap további részében a vonat a 100a ceglédi vonalon 
teljesít szolgálatot.

Az új szerelvények érkezése a menetrendre is hatással lesz – 
derült ki Vitézy Dávidnak, a Budapest Fejlesztési Központ (BFK) 
vezérigazgatójának beszámolójából. „Őszintén bízom benne, 
hogy ez könnyebbséget jelent a Pilisvörösváron és a 10-es út 
mentén élőknek, munkába járóknak” – nyilakozta Vitályos Esz­
ter helyettes államtitkár az új szerelvények kapcsán.

Hídfő-helyreállítás
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Folytatódik 
az optikaihálózat-fejlesztés
Újabb területeken kezdődött optikai hálózatépítés késő ős�­
szel. A Fő téren és a Fő utcán, illetve több környező utcában 
a meglévő alépítménybe húzták be november közepén az op­
tikai kábeleket a Telekom emberei. A fejlesztés a város más 
pontjait is érinti, miután a szolgáltató október végén átvette 
a munkaterületet. Az építés ebben a fázisban a Szent Erzsé­
bet utcára és környékére, illetve Szabadságliget több utcájára 
terjed ki, ám a legtöbb helyszínen az optikai kábelek az Elmű 
oszlopaira kerültek, illetve kerülnek.

Múlt év novemberében egy nagyobb projekt első lépéseként 
a Magyar Telekom Nyrt. megkapta az építési engedélyt az 
Északi lakókörzet területének optikai ellátására. A fejlesz­
tést az önkormányzat kezdeményezte, az ezzel kapcsolatos 
tárgyalások már 2019. decemberben elindultak a távközlési 
szolgáltató képviselőjével. A városvezetés – figyelembe véve 
a lakossági bejelentéseket – jelezte, mely területek lefedetle­
nek, illetve rossz ellátottságúak.

Kora tavasszal arról számoltunk be, hogy az alépítmények 
elhelyezésével megkezdődött a kivitelezés az északi lakókör­
zetben, szeptemberben pedig már arról, hogy a munkálatok 
Őrhegy zártkerti részén folytatódnak. A városvezetés és a 
szolgáltató közös célja, hogy Pilisvörösvár teljes területén el­
érhetővé váljon a nagy sebességű internet.

Elismerést kapott a belügyminisztertől Finta Balázs, városunk 
körzeti megbízottja. Pintér Sándor az ősz folyamán figyelt fel a 
pilisvörösvári főtörzsőrmester szakmai előadására, ezután dön­
tött úgy, hogy jutalomban részesíti. A belügyminiszter nevében 
dr. Balogh János rendőr altábornagy adta át az oklevelet, illetve a 
tárgyjutalmat a rendőrség Teve utcai székházában.

Finta Balázs tíz éve szolgál a Pilisvörösvári Rendőrőrsön. 

Belügyminiszteri elismerés 
rendőrünknek

Jól haladnak a munkálatok 
a Pilisvörösvári Szakren­
delőben, ahol új – harmadik 
– háziorvosi rendelőt és hoz­
zá kapcsolódó helyiségeket 
alakítanak ki. A kivitelező 
szeptember közepén vette 
át a területet, és a tervek sze­
rint még ebben az évben be 
is fejezi a felújítást.

A munka a sterilizáló és a szerverszoba költöztetésével kez­
dődött. A régi helyiségek falait, burkolatát elbontották, majd 
kialakították az újakat. A harmadik, udvarra néző rendelőhöz 
kapcsolódóan nővérszoba és saját vizesblokk, illetve a pácien­
seknek egy betegváró épül, amelyet a földszintről közvetlenül 
lépcsőn, illetve akadálymentesen lift segítségével is meg tud­
nak majd közelíteni. 

A felújítás részeként új női és férfi személyzeti öltözőt alakí­
tanak ki, mindegyiket saját zuhanyzós fürdővel és külön WC 
helyiségekkel, illetve egy közös ebédlőt is minikonyhával. A ta­
karítószemélyzet is saját öltözőt és mellékhelyiséget kap. Olyan 
terek kialakítása zajlik továbbá, amelyek alkalmasak anyag­
mozgatásra, raktározásra, távolabb azoktól a helyiségektől, 
amelyeket a páciensek használnak. Mindezeken felül kicserélik 
a teljes vízvezeték- és elektromosvezeték-rendszert, és új lámpá­
kat is felszerelnek. A beruházásban érintett csaknem 200 négy­
zetméteres terület új padló- és falburkolatot kap, vakoláson, fes­
tésen esik át, és új beltéri ajtókat szerelnek fel.

Ahogy arról beszámoltunk, Fetter Ádám polgármester év elején 
fordult írásos kérelemmel az Emberi Erőforrások Minisztériumá­
nak államtitkárához és tájékoztatást adott a pilisvörösvári házi­
orvosi rendelők szűkös kapacitásról. Áprilisban érkezett a jó hír, 
hogy Pilisvörösvár támogatásként összesen 54 millió 200 ezer 
forintot kap a felújításra.

Átalakulóban a szakrendelő 
alagsora

Tomsits Jánosné 90 éves
Tomsits Jánosnét, 
Erzsi nénit 90. 
születésnapja al­
kalmából köszön­
tötte Fetter Ádám 
polgármester a 
Szent Erzsébet 
Otthonban. Erzsi 
néni 1931. novem­
ber másodikán 
született a Vas me­
gyei Velemben. Férjével két gyermekük született, jelenleg egyik 
gyermeke Lengyelországban él. Férje halálát követően maga is 
Lengyelországba költözött, majd 2015-ben visszajött Magyaror­
szágra. A Szent Erzsébet Otthont választotta lakhelyeként, itt 
gondoskodó környezetben és jó társaságban él azóta is. Erzsi 
néni születésnapját két fia mellett három unokája és nyolc déd­
unokája ünnepelte.
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Városunkban az év folyamán több 
kidőlt, kiszáradt és veszélyessé vált 
fát vágott ki a Városgazda Kft. Eze­
ket a fákat minden évben tűzifa­
ként hasznosítja a város. A belügy­
minisztériumi tűzifa-támogatás 
idén is az ötezer fő alatti telepü­
léseknek jár, így központi forrás e 

célra nem áll rendelkezésre. Az önkormányzat szeretne ugyanakkor 
segíteni a nehezebb helyzetben élő polgárainak, így a város karban­
tartása során keletkezett vágott és száraz fát a rászorulók számára 
osztja szét. A farönköket október és november folyamán szállította 
ki a Városgazda Kft. a lakosságszolgálati osztály javaslata alapján az 
érintett családok számára.

Tűzifa a rászorulóknak

Új „szupersütő” a 
főzőkonyhában
Egy ipari sütővel gyarapodott a pilisvörösvári főző­
konyha gépállománya. A masina megvétele mellett 
szólt, hogy csaknem háromszor annyi étel készíthető 
benne egyszerre, mint a korábbi berendezés használa­
tával, vagyis 120 helyett 300 adag, az energiafogyasz­
tása kedvezőbb, mindemellett színesíthető általa a 
kínálat, különösen a rakott ételek tekintetében. Azok 
elkészítéséhez ugyanis sok idő kell, így azáltal, hogy 
egyszerre meg tudják sütni a fenti mennyiséget, ilyen 
típusú fogásokat is felvehetnek az étlapra. Az előnyök 
listájára írható továbbá, hogy az étel súlyvesztése 
jelentősen csökken, vagyis ugyanannyi alapanyag­
ból több adag készíthető, vagy éppen kevesebb alap­
anyagból több porció.

Az új szerzeménynek köszönhetően többféle módon 
elő lehet állítani az ételeket, például gőzfunkcióval, 
ezzel együtt grillezésre, párolásra, főzésre is használ­
ható, utóbbi azért különösen hasznos, mert így a köre­
tek is elkészíthetők benne. Ez gördülékenyebbé teszi 
a munkát, ami lényeges szempont, hiszen főzőkony­
hánk naponta átlagosan 1750-1900 adag ételt állít elő 
és szállít ki a város iskoláiba, óvodáiba, bölcsődéibe, 
a szociális otthonba, a Virgonc Gyermekházba, vala­
mint április óta a Szent Erzsébet Otthonba is.

A vásárlást a városvezetés kezdeményezte, a sütő 
minden költséggel együtt valamivel több mint bruttó 
4,1 millió forintba került, de ez a befektetés megtérül, 
figyelembe véve a fentieket, vagyis hogy egyszerre 
több adag étel készíthető el kevesebb energia felhasz­
nálásával, és még az étlap is gazdagabbá válik. 

Karácsony Lajosné, a főzőkonyha vezetője elmondta, 
hogy már használják is az új sütőt, és nagyon elége­
dettek vele, mert ahogy várható volt, hatékonyabbá 
teszi, és egyes folyamatokat tekintve megkönnyíti a 
munkájukat. Az új beszerzések között szerepel egy 
főzőüst is, amely szeptemberben állt szolgálatba.

Mint arról korábban beszámoltunk, februárban 
bruttó 4,9 millió forint értékben már vásárolt az ön­
kormányzat konyhai gépeket (fritőz, gofrisütő, gáz­
palackos szeletsütő, hűtővitrin, sokkolószekrény) és 
egyéb eszközöket (lábasok, badellák). 

Ipari lombszívót vásárolt a város
Ipari lombszívót vásárolt Pilisvörösvár, hogy ezzel segítse a 
városgazdák munkáját, tekintve, hogy óriási területet kell az 
önkormányzatnak rendben tartani. A gép segítségével egy­
szerre nagy mennyiségű levelet tudnak felszívni a parkokban, 
köztereken és a temetőben, ami lényegesen meggyorsítja a 
munkavégzést, időt és pénzt spórolva ezzel. A lombszívó rá­
adásul megtöri a leveleket, ezáltal sokkal nagyobb mennyisé­
get tudnak egyszerre elszállítani a zöldhulladék-lerakóba.

A városvezetés fontos célja, hogy megismerje Pilisvörösvár lakóinak 
véleményét településünk jelenlegi helyzetével, az eddigi és a terve­
zett fejlesztésekkel kapcsolatban, valamint a városlakók tapasztalt 
és elvárt életminőségét illetően. Ennek érdekében az önkormányzat 
lakossági felmérést indított a vörösváriak körében. A kutatásról Fet­
ter Ádám polgármester tájékoztatta a városlakókat a közmeghallga­
táson. A kérdőív kitöltésére november 11. és 24. között volt lehetőség 
az interneten. A felmérés igen népszerű volt, már az első napon több 
mint 150 ember válaszolt a kérdésekre. 

Mostanra a felmérés lezárult, a kiértékelés jelenleg zajlik. Az ered­
ményekről hamarosan az újság hasábjain is olvashatnak beszámolót. 
Az önkormányzat pedig a további fejlesztések során figyelembe veszi 
majd a kérdőíven beérkezett eredményeket, visszajelzéseket.

Kérdőív Vörösvárról
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„Kuss und Tschüss” parkolók

A Vásár tér forgalmi helyzetének javítása érdekében az önkor­
mányzat közlekedési szakértő bevonásával az év első felében 
több megoldást tartalmazó tervet készített. Az elképzeléseket a 
városvezetés egy júniusi lakossági fórumon mutatta be és vitat­
ta meg az érdeklődő vörösváriakkal. Az itt elhangzottak ered­
ményeképpen egy körforgalom kialakításának esetleges tervét 
most napolta az önkormányzat. Ebből adódóan a komplex meg­
valósítási tervbe illeszkedve a Szabadság utca árokbefedésének 
időpontja is 2023-ra módosult. A közlekedés javítása érdekében 
ugyanakkor kísérleti jelleggel úgynevezett „Kuss und Tschüss” 
parkolókat létesítenek az iskola előtt.
A más településeken már hatékonyan működő rendszer lénye­
ge az, hogy a gyermekeket szállító autók csak néhány percre 
foglalják el a parkolókat. A szülő tehát beáll az intézményhez 
legközelebb eső kijelölt helyre, a diák kiszáll, és az autó már hajt­
hat is tovább. A parkolók így gyorsan felszabadulnak, a gyere­
kek ezzel együtt rendezett és biztonságos körülmények között 
tudnak elköszönni szüleiktől.
A közlekedést gyorsító akció tervei most gyakorlati szakaszba 
érkeztek, így 2021. november 29-től elkezdődik a rendszer tesz­

telése. A sikeres működéshez a következők megismerésére és 
betartására van szükség:
•	 A rendszer reggel 6:30 és 8 :00 óra között működik majd, de 

parkolni már 6 órától tilos lesz a kijelölt területen.
•	 A „Kuss und Tschüss” parkolóhelyek közvetlenül az iskola 

épületének főbejárata előtt találhatóak.
•	 A párhuzamos parkolósávot bójákkal kerítik el a kijelölt idő­

szakban.
•	 A sávban egymás mögött öt autó fér el, és három autóból 

tudnak egyszerre kiszállni a gyerekek.
•	 A rendszer a Szabadság útról behajtva vehető igénybe.
•	 Behajtás után az autó kb. egy percre megáll – a folyamatos 

haladás érdekében a megállás annyi időre korlátozódhat, 
amíg a gyermek kiszáll –, majd a jármű továbbhajt.

•	 A kijelölt parkolóban a biztonság miatt csak a jobb oldali ki­
szállás lehetséges!

•	 A Munkácsy, Kápolna, Kálvária utcák felől érkezőket kérjük, 
hogy kicsit feljebb, az utcák végén, a parkolóban tegyék ki 
gyermekeiket. (Itt nem lesz „Kuss und Tschüss” rendszer.)

•	 Ha a forgalmi helyzet engedi, a gyors kiszállás lehetséges az 
iskola Szabadság úti oldalán is, így elkerülhető a behajtás a 
térre. (A későbbiekben a Szabadság utca árokbefedését kö­
vetően ezen a szakaszon is épülhet hasonló parkolófunkció.)

A tesztidőszak november 29-től december 11-ig tart. Ez idő alatt 
a városrendészet, a rendőrség és a polgárőrség munkatársai 
segítik a közlekedést. A megváltozott forgalmi rendre táblák 
hívják fel a figyelmet. A működés egyeztetésében, a szülők tájé­
koztatásában és a bóják kihelyezésében a Pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Általános Iskola is aktívan közreműködik.
A rendszer hatékony és biztonságos működéséhez nagyfokú fe­
gyelmezettségre van szükség, ezért kérjük megértő közremű­
ködésüket, a fenti szabályok figyelembevételét és betartását! Ha 
mindenki ennek megfelelően közlekedik, akkor egyszerre nö­
velhetjük a gyermekek biztonságát, és gördülékenyebbé, gyor­
sabbá tehetjük a közlekedést a kritikus időszakban magunk és 
mások számára egyaránt.

Átadták a Pilisvörösvári Templom téri iskola négy felújított vi­
zesblokkját október 25-én. Kicserélték a régi víz-, eternit csator­
na- és villanyvezetéket, illetve új csempét és szanitereket kaptak 
a helyiségek, és meleg víz is folyik a csapokból.
Az eseményen részt vett a város vezetése, az intézmény, illetve a 
tankerület képviselői és többen azok közül a vállalkozók közül, 
akiknek köszönhetően ez a beruházás megvalósulhatott.
A felújítás júniusban kezdődött el, az volt a cél, hogy a mosdókat 
a szeptemberi iskolakezdésre átadják, ám a munkálatok közben 
nem várt műszaki problémák merültek fel, emiatt kitolódott a 
kivitelezés befejezése.
Bár nem az önkormányzat üzemelteti az épületet, tulajdonos­
ként a városvezetés úgy gondolta, hogy mielőbb szükséges lé­
péseket tenni az ügyben. Dr. Fetter Ádám polgármester, Strack 
Bernadett alpolgármester és dr. Fetter Gábor képviselő kezébe 
vette a szervezést, amelynek eredményeképpen – elsősorban he­
lyi vállalkozóknak köszönhetően – megújulhattak az intézmény 
bal szárnyában található mosdók. A következő cégek nyújtottak 
segítséget: az Ideál Comfort Kft. a víz- és csatornaszerelésben, 
a Hofstädter Kft. az építőipari anyagok biztosításában, az UBM 

Kft. anyagi forrá­
sok nyújtásával, 
a Terranova Kft. 
építőanyagok biz­
tosításával, a Kapi­
tány Kft. burkolási 
munkával, a Tímár 
Vaskereskedelmi 
Kft. födém- és vas­
anyagok biztosítá­
sával, a Linovill Kft. villanyszerelési munkákban, az Alspek Kft. 
a nyílászárók beszerelésében, a Peller 2004 Bt. a konténer bizto­
sításával, a Városgazda Kft. festési, burkolási és kőműves mun­
kákban és a térelválasztók építésében, valamint Wippelhauser 
Tamás műszaki segítségnyújtással és Dely-Steindl Barnabás a 
tervezési és statikai munkákban. 
A tervek szerint a következő két évben az épület másik két szár­
nyában is felújítják a mosdókat, vagyis minden évben egy-egy 
blokkot. A városvezetés bízik benne, hogy hasonlóan példás ös�­
szefogással valósulhatnak meg ezek a fejlesztések is és még több 
segítő csatlakozik majd a megvalósításhoz. 

Megújult vizesblokkok

Fejlesztés



10 Önkormányzat

Idei utolsó polgármesteri interjúnkban dr. 
Fetter Ádám polgármestert arra kértük, 
értékelje a mostani képviselő-testület 
első közmeghallgatását, de beszéltünk az 
év végi, adventi programokról is.

•	 November 10-én lezajlott a közmeghallgatás, melyről olvasóink össze-
foglalót olvashatnak az újságban. Ön hogyan értékeli az eseményt, milyen 
tapasztalatok vonhatóak le belőle?
A korábbi évekhez hasonlóan 40-50 lakos volt kíváncsi a beszámolóra. Nekünk ez 
volt az első közmeghallgatás, mivel tavaly a Covid miatt nem tudtuk megtartani. 
Izgatottan vártuk az eseményt, már nagyon szerettük volna megmutatni a lakosság­
nak az eredményeinket és beszámolni az elmúlt két év eseményeiről, sikereiről. Egy 
tartalmas, közérthető, tematikusan felépített prezentációval készültünk, amit úgy 
érzem, a lakosság megelégedéssel fogadott. A beszámolót az alpolgármesterrel közö­
sen tartottuk, ezzel is demonstrálva lendületünket. Ez a lendület a csapatmunkának 
köszönhető, amit ezúton is köszönök a TEVÖ-s képviselőknek, tanácsadóinknak és a 
hivatal dolgozóinak. Ennek az összehangolt, közös munkának a gyümölcse az elmúlt 
két év teljesítménye. Kicsit hosszú volt, de hát mit tegyünk, ha ennyi minden történt, 
ennyi mindent csináltunk. A prezentáció után a lakossági kérdések többsége a lakó­
park kérdését firtatta. Ismételten elmondtam, amit eddig is már többször, miszerint 
erről népszavazást fogunk tartani, amint azt a járványügyi helyzet lehetővé teszi, a 
lakosság fog majd dönteni ebben a kérdésben. Összességében véleményem szerint jól 
sikerült a közmeghallgatás, városunk elindult a fejlődés útján.

•	 Múlt hónapban részletesen beszéltünk egy lehetséges 3,5 milliárdos for-
ráskeretről, melyre pályázik az önkormányzat. Van újabb fejlemény azóta?
Hamarosan beadáshoz közeli állapotban lesz a fenntartható városfejlesztési straté­
giánk, ami tartalmazza a részletes projekteket, a 
részletes programokat, amelyek fedezetéül szol­
gálhat ez a 3,5 milliárd. Ezt követően egyeztetünk 
a Pest megyei önkormányzattal, és még idén akár 
elfogadhatják. Az első pályázatok megjelentek, 
ezeken már fogunk tudni indulni. 

•	 Hogyan halad a járdaépítési program? Év 
végéig sikerül befejezni minden tervezett 
munkát? 
A Szent Erzsébet utcában befejeződött, a Nagy 
Imre utcában elkezdődött és véget is ért, a Sza­
badság utcában pedig jelenleg is zajlik a járdaépí­
tés. Az első helyszín csaknem 1500 méter hosszan 
kapott új térkő burkolatot. A munkálatok nyáron 
kezdődtek és több ütemben zajlottak, a műszaki 
átadás-átvétel november elején történt meg. A 
későbbiekben kiemelt gyalogos átvezető is épül 
majd a gólyafészek utáni részen, ami szorosan ös�­
szefügg a lakossági fórumon felvetett igényekkel, 

Közmeghallgatás, 
járdaépítés, advent

elképzelésekkel, célul kitűzve a Szent Erzsébet 
utca járműforgalmának csökkentését.

A Nagy Imre utcában október végén kezdődtek 
a munkálatok és még novemberben befejeződ­
tek. A gyalogút – hasonlóan a Csobánkai és 
Szent Erzsébet utcában befejezett szakaszok­
hoz – térkő burkolatot kapott, nyomvonala 
pedig ebben az utcában végig az úttest mellett 
vezet. Azóta már szép, új járdán, biztonságosan 
és rendezett viszonyok között közlekedhetnek 
mind a környék lakói, mind pedig az erre sé­
tálók. November közepén a Szabadság utcában 
illetve a Kápolna utcában rajtolt el a beruhá­
zás, az első helyszínen a  Kisfaludy és Dugonics 
utca közötti részen, a második esetében pedig 
a Vásár tértől az első vasúti átjáróig kezdték 
meg a járda kialakítását. 

•	 Mi a helyzet a jégpályával, hogy halad-
nak a munkálatok?
Akik megfordulnak a Kacsa-tó környékén, 
már láthatták, hogy megépült a jégpálya, 
amely december elsejétől egészen február 15-
ig várja majd a korcsolyázni vágyókat. Időköz­
ben lefektették a hűtőcsöveket, és egy héttel a 
nyitás előtt megkezdődött a jég előállítása.

•	 Készülnek programokkal is?
A Művészetek Háza munkatársai gőzerővel dol­
goznak azon, hogy minél színesebb program­
kínálatot nyújtsanak az érdeklődőknek. Már a 
nyitás hétvégéjén jégdisco várja a látogatókat, 




